
Ha az üzenet nem jelenik meg megfelelően vagy ki szeretné nyomtatni, kattintson ide.

A Békés Megyei Könyvtár elektronikus hírlevele - 2026/13. szám - 2026. június 11.

Könyvheti stand a könyvtár földszinti „sétálóutcájában"

2026. június 11 - 12.

Hagyományos könyvheti könyvvásár és közösségi
programok az Ünnepi Könyvhét idején.2026. június 11-
én és 12-én, csütörtöki és pénteki napokon látogasson
el a Békés Megyei Könyvtár földszinti „sétálóutcájába",
ahol
legújabb könyveit kínálja az Advent Kiadó, a BIK
Könyvkiadó és a Líra Könyvesbolt,
megvásárolhatók a Munkácsy Mihály Múzeum, a
Magyar Nemzeti Levéltár Békés Vármegyei Levéltára
kiadványai,
irodalmi könyvek és lapok kínálatából válogathat,
bemutatkozik a Gál Ferenc Egyetem, a Lugas Kiadó és a Magyarországi Szlovákok Kutatóintézete,
kötészeti és nyomdászati bemutatót tart Biró Bertold könyvkötő mester (csütörtökön és pénteken
12:00 órától, a programra iskolai osztályok előzetes bejelentkezését várjukaz alábbi
űrlapkitöltésével),
továbbá könyvjelzőkészítő foglalkozással, valamint – a Zugi Társasjáték Klub tagjaival, valamint
Mojdiszné Kneifel Edit vezetésével – társasjátékozással várjuk az érdeklődőket.

Mohács: számvetés – Tanulmányok az 1526. évi mohácsi csatáról (könyvbemutató)

2026. június 11. (csütörtök) 17:00
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Szeretettel meghívjuk Önöket a mohácsi csata
legújabb kutatási eredményeit összegző „Mohács:
számvetés – Tanulmányok az 1526. évi mohácsi
csatáról" című könyv bemutatójára.

Vendégünk: Varga Szabolcs,a kötet szerkesztője, az
ELTE HTK Történettudományi Kutatóintézet
tudományos főmunkatársa.
Beszélgetőtársa: Szabó László történelemtanár, a
Békéscsabai Andrássy Gyula Gimnázium és Kollégium
főigazgatója.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.

Könyvtári Társas-Játék-Tér

2026. június 12. (péntek) 16:00 - 19:00

Szereted a társasjátékokat, de nincs kivel játszani?
Szívesen próbálnál ki új vagy régi, elfeledett
játékokat? Gyere el, ne unatkozz otthon, ismerkedj
meg új játékostársakkal, vagy hozd el barátaidat!

A Könyvtári Társas-Játék-Tér szeretettel vár minden
játékrajongót – kezdőket és tapasztalt játékosokat
egyaránt.  Ha felhőtlenül szeretnél nevetni, valami újat
tanulni, társaságban lenni, hasonló gondolkodású
emberekkel ismerkedni, akkor itt a helyed!

A klub vezetője: Mojdiszné Kneifel Edit.
Minden páratlan héten pénteken 16:00-tól 19:00-ig.
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár – földszinti szépirodalmi kuckó.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez, látogatójegyhez vagy ingyenes könyvtári
regisztrációs jegyhez kötött.

Kapcsolódj másokhoz játékosan!
Várunk szeretettel a Könyvtári Társas-Játék-Térben!

Közönségtalálkozó Szlavicsek Judittal

2026. június 12. (péntek) 17:00

Az Ünnepi Könyvhét pénteki napján a Békés Megyei
Könyvtárba látogat Szlavicsek Judit író, a Balatoni
krimik-sorozat szerzője. Szlavicsek Judit magyar nyelv
és irodalom szakon diplomázott, diplomamunkáját a
krimi és a szépirodalom viszonyáról írta. Jogász
végzettséggel és munkatapasztalattal egyaránt
rendelkezik. Első kötete 2020-ban jelent meg Légy/ott
címmel.

A krimiíróval Földesi Csenge, a Békés Megyei
Könyvtár munkatársa beszélget.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.

A rendezvényen kép- és hangfelvétel készülhet. Szlavicsek Judit kölcsönözhető kötetei a
könyvtárunk katalógusában

Egy boszorkányper nyomában (szabadulós játék)

2026. június 12 - 13.

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett iratok, rejtélyes jelek és
megmagyarázhatatlan jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a Békés Megyei



Könyvtár különleges szabadulós játékában!

Egy 300 éves boszorkányper dokumentumai
megelevenednek a könyvtár falai között – de vajon mi
az igazság a vádak mögött?
Csapatoddal 60 perc áll rendelkezésre a kódok
megfejtéséhez. Vajon sikerül fényt deríteni az
igazságra, mielőtt lejár az idő?
Amennyiben készen állsz a kihívásra, gyűjtsd össze
barátaidat vagy családodat, és induljon a nyomozás!

A játékidő maximum 60 perc. 2-6 fős csapatoknak, 16 éves kortól ajánljuk.

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy, látogatójegy vagy napijegy bemutatásával
lehetséges.

Időpontok:

2026. június 12. (péntek) 16:00
2026. június 12. (péntek) 17:20
2026. június 13. (szombat) 16:00 - FOGLALT
2026. június 13. (szombat) 17:20

Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

IX. Csabai Könyvbörze

2026. június 13. (szombat) 14:00 - 18:00

IX. Csabai Könyvbörze– a feleslegessé vált könyvek
vására – 2026. június 13-án, szombaton 14:00 és 18:00
óra között a Békés Megyei Könyvtár épületénél.

Jöjjön el és válogasson a szépirodalmi könyvek,
szakkönyvek, gyermekkönyvek, képregények,
társasjátékok, DVD-k és VHS-kazettákszéles
kínálatából! Gyermek- és családi programok, kötetlen
beszélgetések és olvasnivalók várják az érdeklődőket.

A IX. Csabai Könyvbörze a CsabaPark és a
Csabagyöngye Kulturális Központ támogatásával valósul meg. A rendezvény eső esetén elmarad!

A rendezvény látogatása díjtalan.

A program a Munkácsy Negyed kiemelt rendezvénye.

„Több is veszett Mohácsnál!" – Robotika-foglalkozás

2026. június 13. (szombat) 15:00 - 17:00

Júniusi robotika-foglalkozásunkon az 1526-os
mohácsi csata 500. évfordulójára emlékezünk.
Felidézzük a történelmi esemény egy-egy jelenetét,
majd az Abacusan ArTec oktatást segítő
robotikakészlettel helyszíneket, szereplők építünk, a
programozás segítségével pedig lemodellezzük a
bátor magyar vitézek törökök elleni hősies csatáját.

Az olvasásnépszerűsítő program fejleszti a
szövegértést és a digitális kompetenciákat. A
foglalkozást 10 éves kortól ajánljuk.

Időpont: 2026. június 13. (szombat) 15:00–17:00
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár, Digilabor

https://www.calameo.com/read/0076657646b8306a13991


A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez kötött.

IV. Könyvheti borudvar: A bilincs a szabadság legyen

2026. június 13. (szombat) 19:00

Bor – zene – irodalom!

A bilincs a szabadság legyen – Pillanatok Mészöly
Miklós és Polcz Alaine életéből.

Könyvheti Borudvar immár negyedik alkalommal a
Békés Megyei Könyvtár Munkácsy-udvarán.
Szeretettel várjuk az érdeklődőket 2026. június 13-án,
szombaton 19 órás kezdéssel verses, zenés irodalmi
estünkre.

Vendégeink: Liszi Melinda színművész és Nagy Róbert színművész.

A program Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális,
Köznevelési, Ifjúsági és Sportbizottsága 2026. évi közművelődési és művészeti támogatásával,
valamint a Könyvtártámogató Alapítvány közreműködésével valósul meg.

A rendezvényen a részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy regisztrációs jegyhez
kötött.

Zugi Társasjáték Klub: Álomház

2026. június 16. (kedd) 15:30 - 18:00

Szeretsz társasjátékozni? Ha igen, csatlakozz
hozzánk 15:30 és 18:00 óra között a Békés Megyei
Könyvtárban!

Válassz ügyesen, kombinálj okosan – és tiéd lesz
álmaid háza! Ide kerül a konyha, mellé a nappali, a
felső emeletre a gyerekszoba: milyen könnyűnek is
hangzik egy képzeletbeli ház berendezése! Ahogy
szoba épül szoba után, figyelnünk kell, hogy alatta már
kész legyen egy helyiség. Ha ügyesen választunk,
szerszámok és segítők teszik könnyebbé a feladatot.
Egy szép dekorációval feltehetjük a szobákban a pontot az i-re. Már csak arra kell emlékeznünk,
hogy milyen tetőanyagokat raktároztunk be, nehogy csiricsáré színekben pompázzon végül
álmaink háza! Színes családi játék az álomszép családi ház megépítésére!

A játékban való részvétel olvasó-, vagy regisztrációs jegyhez kötött, és érkezési sorrendben
zajlik.

Egészségtudatos táplálkozás a mindennapokban – Tápláld a tested, ne csak etesd!

2026. június 17. (szerda) 17:00

A helytelen életmód és táplálkozás miatti civilizációs
betegségek kialakulása egyre gyakoribb napjainkban.
A nem megfelelő mennyiségű és minőségű ételek
fogyasztása a közérzetünkre, a mindennapjainkra, az
energiaszintünkre, a hangulatunkra és az
életminőségünkre egyaránt hatással van.
Létfontosságú a megfelelő élelmiszerek biztosítása a
szervezetünk számára, hogy az folyamatosan
regenerálódhasson, újraépülhessen, és biztosíthassa a
kirobbanó napi energiaszintünket. A táplálék melyet
elfogyasztunképítheti vagy rombolhatjaa testünket.

2026. június 17-én, szerdán 17 órás kezdéssel Jurasek Júlia Vanda dietetikus,
táplálkozástudományi szakember Egészségtudatos táplálkozás a mindennapokban – Tápláld a
tested, ne csak etesd! címmel tart szemléletformáló előadást a Békés Megyei Könyvtárban.



A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez, látogatójegyhez vagy ingyenes könyvtári
regisztrációs jegyhez kötött, mely könyvtárunk földszinti pultjánál igényelhető az intézmény
nyitvatartási idejében.

Könyvtári Társas-Játék-Tér

2026. június 19. (péntek) 16:00 - 19:00

Szereted a társasjátékokat, de nincs kivel játszani?
Szívesen próbálnál ki új vagy régi, elfeledett
játékokat? Gyere el, ne unatkozz otthon, ismerkedj
meg új játékostársakkal, vagy hozd el barátaidat!

A Könyvtári Társas-Játék-Tér szeretettel vár minden
játékrajongót – kezdőket és tapasztalt játékosokat
egyaránt.  Ha felhőtlenül szeretnél nevetni, valami újat
tanulni, társaságban lenni, hasonló gondolkodású
emberekkel ismerkedni, akkor itt a helyed!

A klub vezetője: Mojdiszné Kneifel Edit.
Minden páratlan héten pénteken 16:00-tól 19:00-ig.
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár – földszinti szépirodalmi kuckó.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez, látogatójegyhez vagy ingyenes könyvtári
regisztrációs jegyhez kötött.

Kapcsolódj másokhoz játékosan!
Várunk szeretettel a Könyvtári Társas-Játék-Térben!

Új fejezet – Vizuális napló workshop 2.

2026. június 20. (szombat) 15:00 - 18:00

Az Új fejezet második alkalmán ismét a journaling
találkozik az irodalom, költészet világával.

Kedvenc könyved, egy versrészlet, dalszöveg, egy
fontos idézet vagy akár egy emlékezetes filmélmény
nyomán készítünk egyedi naplóoldalakat különféle
papírok, könyvlapok, matricák, nyomdák és stencilek
felhasználásával. Lehetőség van könyvjelző,
üdvözlőlap vagy képkeretbe helyezhető dekoráció
készítésére is. Az alkotáshoz minden szükséges
eszközt és alapanyagot a könyvtár biztosít. Nem
szükséges sem rajztudás, sem előzetes művészeti tapasztalat — csak kíváncsiság és alkotókedv.

Aki részt vett az előző alkalmon, kérjük, hozza magával a korábban megkezdett naplóját!

A részvétel díjmentes, azonban előzetes jelentkezéshez és érvényes olvasójegy bemutatásához
kötött. 14 éves kortól ajánljuk.

A maximális létszám: 12 fő. Jelentkezni az alábbi űrlapon lehet.

„Amiről a Negyed mesél" – Kalandozások a Munkácsy Negyedben

2026. június 20. (szombat) 17:00 - 19:00

Békéscsabán, Munkácsy városában egész nyáron
tematikus hétvégi élménysétákra várjuk az
érdeklődőket a Munkácsy Negyedben! A séták a
főtéri Tourinform iroda elől indulnak és minimum 5
fő jelentkező esetén valósulnak meg.

A népszerű program során a résztvevők egy kellemes
– és igencsak ismeretgazdag – séta mellett,
kvízkérdésekre válaszolva ismerkedhetnek meg
Békéscsaba csodaszép, átalakult kulturális

https://tinyurl.com/upr9kv8m


negyedével. Minden állomáshoz egy kvízkérdés tartozik, melyekkel aktívabbá tesszük a túrát,
leteszteljük a résztvevők tudását.

Túravezető: Juhász Zoltán, a Békés Megyei Könyvtár igazgatója.

A túrákon való részvételi díj 1500 Ft/fő. Csaba kártya tulajdonosoknak 500 Ft/fő (kivételt képez
a május 23-i program, mely minden résztvevő számára 2000 Ft).
A részvételi díjat befizetni a túrát megelőző napokban, vagy közvetlenül a túra megkezdése előtt
lehetséges a békéscsabai Tourinform irodában.

KULCS – Biblioterápiás beszélgetéssorozat

2026. június 22. (hétfő) 17:00

Biblioterápiás együttlét, egy szöveg mentén
nyitogatunk önmagunkhoz, egymáshoz.

KULCS = merre és mire nyílik a szemem, szívem;
figyelem és jelenlét.

Szeretettel várjuk olvasóinkat és az érdeklődőket a
Békés Megyei Könyvtárba H. Bite Beáta
gyógypedagógus, irodalomterapeuta
beszélgetéssorozatára. A részvétel díjtalan, de
érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári
regisztrációs jegyhez kötött.

Zugi Társasjáték Klub: Álomház

2026. június 23. (kedd) 15:30 - 18:00

Szeretsz társasjátékozni? Ha igen, csatlakozz
hozzánk 15:30 és 18:00 óra között a Békés Megyei
Könyvtárban!

Válassz ügyesen, kombinálj okosan – és tiéd lesz
álmaid háza! Ide kerül a konyha, mellé a nappali, a
felső emeletre a gyerekszoba: milyen könnyűnek is
hangzik egy képzeletbeli ház berendezése! Ahogy
szoba épül szoba után, figyelnünk kell, hogy alatta már
kész legyen egy helyiség. Ha ügyesen választunk,
szerszámok és segítők teszik könnyebbé a feladatot.
Egy szép dekorációval feltehetjük a szobákban a pontot az i-re. Már csak arra kell emlékeznünk,
hogy milyen tetőanyagokat raktároztunk be, nehogy csiricsáré színekben pompázzon végül
álmaink háza! Színes családi játék az álomszép családi ház megépítésére!

A játékban való részvétel olvasó-, vagy regisztrációs jegyhez kötött, és érkezési sorrendben
zajlik.

Négy évtized Békés Megye zenei életében – A Sárhelyi házaspár munkássága

2026. június 23. (kedd) 16:30

Pedagógusnap alkalmából egy kivételes békéscsabai
házaspár példamutató munkája, türelme és
elhivatottsága előtt tisztelgünk.

Gellért Mária, a Békés Megyei Könyvtár
nyugalmazott könyvtárosa, a Békéscsabai Városvédő
és Városszépítő Egyesület tagja „Négy évtized Békés
Megye zenei életében – A Sárhelyi házaspár
munkássága" című előadásában felidézi dr. Sárhelyi
Jenő és dr. Sárhelyi Jenőné Juhos Lenke életét és
tevékeny pályafutását.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez, látogatójegyhez vagy ingyenes könyvtári
regisztrációs jegyhez kötött, mely könyvtárunk földszinti pultjánál igényelhető az intézmény
nyitvatartási idejében.



Öltözz! Élj! Rendezd be Önazonosan!

2026. június 25. (csütörtök) 17:00

Workshop női körben, stílustanácsadás és
lakberendezés témakörökben 2026. június 25-én,
csütörtökön 17 órakor a Békés Megyei Könyvtárban.

Csányi Nóra szín- és stílustanácsadóként abban segít,
hogy magabiztosabban és önazonosabban tudjunk
megjelenni a mindennapokban és a munkahelyi
környezetben.

Évszakelmélet – Milyen színekben ragyogsz
igazán?
Testalkatok – Különböző testalkatok és ahhoz illő szabásvonalak
Az alap ruhatár, ami megkönnyíti a reggeleket.

Kovács Tímea lakberendező célja, hogy a hétköznapi terekből karaktert, energiát és történetet
formáljon. Hitvallása szerint egy jól megtervezett otthon nem csak szép, hanem irányt és erőt is ad.

A tér, ami rólad szól, neked és érted! Hogyan lesz az otthonunknak lelke?
Élethelyzetek és a lakberendezés kapcsolata. A fenntartható lakkberendezés.
Hogyan akarok lakni?

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez, látogatójegyhez vagy ingyenes könyvtári
regisztrációs jegyhez kötött, mely könyvtárunk földszinti pultjánál igényelhető az intézmény
nyitvatartási idejében.

Egy boszorkányper nyomában (szabadulós játék)

2026. június 26 - 27.

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett
iratok, rejtélyes jelek és megmagyarázhatatlan
jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a
Békés Megyei Könyvtár különleges szabadulós
játékában!

Egy 300 éves boszorkányper dokumentumai
megelevenednek a könyvtár falai között – de vajon mi
az igazság a vádak mögött?
Csapatoddal 60 perc áll rendelkezésre a kódok
megfejtéséhez. Vajon sikerül fényt deríteni az
igazságra, mielőtt lejár az idő?
Amennyiben készen állsz a kihívásra, gyűjtsd össze barátaidat vagy családodat, és induljon a
nyomozás!

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy, látogatójegy vagy napijegy bemutatásával
lehetséges.

Időpontok:

2026. június 26. (péntek) 16:00
2026. június 26. (péntek) 17:20
2026. június 27. (szombat) 16:00
2026. június 27. (szombat) 17:20

Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

Kortársak élőben: Böröczki Csaba

2026. június 26. (péntek) 17:00

https://tinyurl.com/yzzaca64


Visszatér a Kortársak élőben rendezvénysorozat a
Békés Megyei Könyvtárba! A program során a
kortárs magyar irodalom képviselőit ismerhetjük
megközelebbről, élőben.

2026. június 26-án, pénteken 17 órától könyvtárunk
vendége Böröczki Csaba író, magántanár.

Böröczki Csaba rendszeres résztvevője Kukorelly
Endre írószemináriumainak. Novelláit az Élet és
Irodalom, a Nyitott Mondat és a Látó című lapokban
publikálta. Első kisregénye„Salomé ​nem szeret senkit"címmel jelent meg 2023-ban. Idén jelent meg
a„Bármikor megeshet, hogy hiénát kell etetni"című második regénye. Legújabb könyvében a
szereplők sorsát a második világháborútól a csádi polgárháborún keresztül egészen az argentin
labdarúgó-világbajnokságig követhetjük.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez, látogatójegyhez vagy ingyenes könyvtári
regisztrációs jegyhez kötött, mely könyvtárunk földszinti pultjánál igényelhető az intézmény
nyitvatartási idejében.

Zugi Társasjáték Klub: Vándortáj

2026. június 30. (kedd) 15:30 - 18:00

Szeretsz társasjátékozni? Ha igen, csatlakozz
hozzánk 15:30 és 18:00 óra között a Békés Megyei
Könyvtárban!

A Köd-tengeren túl fekszik Alula, egy titokzatos
kontinens, olyan békés menedék, ahol természetes
harmónia uralkodik. Ez az egyensúly alakítja a sziget
állandóan változó tájait. A szárazföld rendszeresen
süllyed, emelkedik, átalakul, ezzel pedig a térképek
hamar elavulnak. Az egyetlen módja, hogy
megismerjétek Alulát, ha újra és újra végig járjatok, és
saját térképet készítetek. Utazzátok be ezt a megújuló világot, és fedezzétek fel a csodáit. Ismerjétek
meg lakóit, derítsétek ki titkait, és szerezzetek nagyobb hírnevet, mint versenytársaitok.

A játékban való részvétel olvasó-, vagy regisztrációs jegyhez kötött, és érkezési sorrendben
zajlik.

KalandoZoo tábor a Lencsési Könyvtárban

2026. július 6 - 10.

Szeretsz olvasni? Szereted az állatokat?
Táborozz a szünidőben a Lencsési Könyvtárban!

Program:

Középpontban a mesék, az olvasás és az állatok.
Találkozó a Mesék anyátólkönyv írójával.
Kirándulás a Szegedi Vadasparkba, és dottóval a
szabadkígyósi kastélyparkba.
Látogatás a Gabonamúzeumba.

Korosztály: 8-12 évesek.
Az ebédet a közeli étteremben biztosítjuk.
Részvételi díj: 30.000 Ft/fő.

Jelentkezés és bővebb információ személyesen a Lencsési Könyvtárban (Békéscsaba, Pásztor utca
17.) vagy telefonon a 66/631-675-ös telefonszámon.

A programot a kedvezőtlen időjárás módosíthatja!

HÍREK



Megjelent a „Háromká" legújabb száma

Megjelent a Háromká című online magazin idei második lapszáma,
mely Békés vármegyei tartalommal is rendelkezik!

70. születésnapját ünnepelte a szarvasi könyvtár 2025
novemberében. A jeles évforduló a címleltárkönyv elindításához
kapcsolódik. A szarvasi könyvtártörténet több mint 180 éves
múltjáról, illetve jövőbeli célkitűzéseiről a szakmai lap Évfordulós
rovatában olvashatunk.

A Háromká az Országos Széchényi Könyvtár (OSZK) kulturális magazinja, a nagy múltú Könyv,
Könyvtár, Könyvtáros című folyóirat (1992–2021) utódja. Az ingyenesen olvasható e-magazin az
egyik legolvasottabb magyar könyvtárosszaklap, mely az országon belül és határon túlra is
eljutva az egész magyar könyvtárossághoz szól.

A Háromká legújabb lapszáma online az alábbi linkre kattintva olvasható.

Új magazinok érkeztek a Laptapirra!

A Laptapir kínálata új magazinokkal bővült. Látogatóink mostantól
kreatív, inspiráló, otthonteremtéssel foglalkozó, bűnügyi és
technológiai témájú kiadványokat is olvashatnak.

Nézze meg újdonságainkat, és fedezzen fel új kedvenceket a
Laptapiron!

Újdonságok:

Pandúr
A Pandúr a jogi és bűnügyi témák iránt érdeklődők számára kínál izgalmas olvasnivalót.
Eseteken, háttértörténeteken és rendészeti témákon keresztül mutatja be a bűnügyek és a
közbiztonság világát.
Házak
A Házak magazin az otthonteremtés, az építészet és a lakberendezés világa iránt
érdeklődőknek szól. Inspiráló megoldásokat, szép tereket és praktikus ötleteket mutat be.
IPM Mesterséges Intelligencia
A mesterséges intelligencia ma már a mindennapjaink, a munkánk és az üzleti világ egyik
legizgalmasabb témája. Az IPM Mesterséges Intelligencia kiadvány ebbe a gyorsan változó
világba enged betekintést.
TOPModel Kreatív Magazin
A TOPModel Kreatív Magazin játékos és inspiráló kikapcsolódást kínál a kreatív alkotás
kedvelőinek. Rajzolás, tervezés, színes ötletek és szórakoztató feladatok várják az olvasókat.
Sikeres Nők
A Sikeres Nők inspiráló történeteket, portrékat és értékes gondolatokat kínál olyan
olvasóknak, akik szívesen merítenek motivációt mások életútjából és tapasztalataiból.

Egy egyszeri regisztrációt követően saját eszközén férhet hozzá kedvenc újságjaihoz,
magazinjaihoz, és olvashatja azokat online a könyvtári wifin keresztül. A szolgáltatás a
napilapolvasóban kihelyezett számítógépen is elérhető. Az adatbázis használatához regisztrációs
jegy (vagy érvényes olvasójegy) szükséges.

SZOLGÁLTATÁSOK

Olvasótermi lapozó

Az olvasóterem állományában megbúvó könyvekből mutatunk be
alkalomszerűen egyet.
Júniusra Az Országház műtárgyai című könyvet ajánljuk. Ez a
hiánypótló kötet az 1902-ben átadott Parlament épületének kevéssé
ismert arcát mutatja be: a reprezentatív termekben, irodákban és
folyosókon elhelyezett több száz festményt, szobrot és
iparművészeti alkotást. Többek között Munkácsy Mihály
Honfoglalás és Jankó János tótkomlósi festőművész Követválasztási
menet című festményét is.
A könyv 2 hétre kikölcsönözhető.

https://tinyurl.com/bdfjy5k2
https://tinyurl.com/bdfjy5k2
https://tinyurl.com/mfy48tt9


Évfordulók gyűjteménye (2026)

A Békés Megyei Könyvtár évfordulós gyűjteménye az elmúlt
évszázadok Békés megyei vonatkozású eseményeit összegzi. Az
összeállításban megtalálhatók Békéscsaba és környéke, valamint a
Békés Megyei Könyvtár legfontosabb történelmi pillanatai,
ünnepélyes átadások és kiemelkedő események. Emellett
közzétettük a Békés megyei kötődésű jeles személyek születési és
halálozási évfordulóit. Az összeállítás az öttel osztható évfordulókat
tartalmazza. A hivatkozásokra kattintás után bővebb tájékoztatás
olvasható a BékésWiki online helyismereti enciklopédián.
A 2026. évi összeállítás az alábbi linkre kattintással böngészhető.

ÚJ BESZERZÉSEK

Ízelítő legújabb könyveinkből:

Legújabb hangoskönyveink:

Legújabb helytörténeti könyveink:

https://konyvtar.bmk.hu/evfordulok
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098396
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098348
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098366
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098368
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098362
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098410
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098400
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098409
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098370
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098381
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00079197
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098393
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098391
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097954
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098103
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00096407
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00094972


IMPRESSZUM

Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt.
Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti
azokat a honlapunkon.

Elérhetőségek:

Név: Békés Megyei Könyvtár
Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3.
Telefon: 66/530-200
E-mail: titkarsag@bmk.hu
Honlap: https://konyvtar.bmk.hu

https://tinyurl.com/27uk2xz7
mailto:titkarsag@bmk.hu
https://konyvtar.bmk.hu/

